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Instrucciones:
Con base en las tres etapas del costeo por procesos revisadas anteriormente, elabora en Excel las tres tablas correspondientes a dichas etapas con la información que se te brinda a continuación:

El Departamento 1 de producción recibe pollos completos del almacén de materias primas y los corta en varias piezas para después enviarlas al Departamento 2. Durante el mes de junio de 20XX, el Departamento 1 inició el corte de 10,000 unidades y transfirió 9,000 al Departamento 2, conservando un inventario final de 1,000 unidades (pollos) parcialmente terminadas que sólo incluyen un avance del 50% del corte de cada pollo. Las requisiciones de materiales remitidos al Departamento 1 tuvieron un costo de $10,000, y los costos de conversión (mano de obra y gastos de fabricación aplicados) para el mes de junio ascendieron a $15.000. Hay que tomar en cuenta que el Departamento 1 no tiene inventario inicial.
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